
Στο Πολυτεχνείο ο λαός νίκησε την καταστολή

Ανακοίνωση της Οργάνωσης Θεσσαλονίκης του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ΝΑΡ και η νΚΑ Θεσσαλονίκης χαιρετίζουν τη μαζική κινητοποίηση νέων, εργαζόμενων, μαχόμενων
ανθρώπων του λαού που βρέθηκαν στο δρόμο την μέρα του Πολυτεχνείου στη Θεσσαλονίκη και όλη τη
χώρα και έσπασαν στην πράξη την χουντικής έμπνευσης απαγόρευση της κυβέρνησης.

Καταγγέλλουμε το όργιο αστυνομικής βίας σε όλη την Ελλάδα, τις συλλήψεις, τα πρόστιμα και τις
προσαγωγές. Η κυβέρνηση θα αποτύχει στο σχέδιο της να κρύψει τη χρεοκοπία της πολιτικής στην
αντιμετώπιση του κορωνοΐου με την επιβολή αστυνομικού κράτους.

Καταγγέλλουμε τη σύλληψη στη Θεσσαλονίκη του αγωνιστή δάσκαλου Ηλία Σμήλιου, μέλους του ΝΑΡ και
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, δημοτικού συμβούλου Αμπελοκήπων Μενεμένης, των φοιτητών Ζήση Μπάγιου, μέλους
της ΕΑΑΚ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και Νίκου Ματσούκα, μέλους του ΚΚΕ (μ-λ) και άλλων διαδηλωτών. Είναι
αντιδημοκρατική πρόκληση, που συγκλονίζει κάθε δημοκράτη και ελεύθερη συνείδηση, η ολονύχτια
κράτηση των 6 συλληφθέντων και η εικόνα τους με χειροπέδες στο αυτόφωρο. Η επιβολή του
εξοντωτικού προστίμου 3.000 «σαν οργανωτή» στον Η. Σμήλιο που ζει από το μισθό του και μόνο, δείχνει
για ακόμα μια φορά τη στοχοποίησή του από τους μηχανισμούς της ασφάλειας και του παρακράτους. Ο
λαός δεν ξεχνά ότι η κρατική καταστολή αντιμετωπίζει με αυτό τον τρόπο όσους αγωνίζονται, αλλά όσοι
αφήνουν την κοινωνία ανοχύρωτη στον κορωνοϊό, την ανεργία και την ανέχεια έχουν ασυλία!

Είναι προφανές ότι η κυβέρνηση μόνο ως πρόσχημα αξιοποίησε την πανδημία, αφού οι διαδηλωτές
τηρούσαν όλα τα μέτρα προστασίας, ενώ οι δυνάμεις της αστυνομίας με το μπλόκο που έστησαν στους
διαδηλωτές προκάλεσαν συνωστισμό.

Η απαγόρευση του Πολυτεχνείου που δεν τους πέρασε έχει στο στόχαστρο το εργατικό και λαϊκό κίνημα
για να περάσουν οι αντιλαϊκές αναδιαρθρώσεις ΕΕ- κεφαλαίου. Εξάλλου αυτό δείχνουν οι δηλώσεις
Χρυσοχοΐδη που με θράσος ομολόγησε ότι ο στόχος είναι να μη γίνονται λαϊκές κινητοποιήσεις και
πορείες, για να συνεχίζεται «κανονικά» η ζωή, δηλαδή να ζούμε στη φτώχεια, την ανεργία, χωρίς γιατρό,



δικαιώματα και ελευθερία. Είναι γελασμένος φυσικά και αυτός και η ΝΔ και τα συμφέροντα που
στηρίζουν. Ο αγωνιζόμενος λαός θα σώσει το λαό από τη διπλή υγειονομική και κοινωνική κρίση.

Απέτυχε το αντιδραστικό σχέδιο της ΝΔ παρά το γεγονός ότι από το πρωί της μέρας του Πολυτεχνείου
στήθηκε ολόκληρη επιχείρηση κρατικής τρομοκρατίας σε μια προσπάθεια ο λαός και η νεολαία και να μην
κατέβουν στο δρόμο, όπως συνέβη με την προκλητική στάση της αστυνομίας έξω από το συγκρότημα των
φοιτητικών εστιών Θεσσαλονίκης, μοιράζοντας πρόστιμα και προσάγοντας φοιτητές έξω από το σπίτι
τους. Αποκορύφωμα αποτέλεσαν τα δεκάδες πρόστιμα που έκοψαν στους διαδηλωτές που οι ίδιοι
εγκλώβισαν στην Τσιμισκή, καθώς και οι συλλήψεις αγωνιστών!

Όπως απέδειξαν σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και όλη τη χώρα λαός και νεολαία, θα υπερασπιστούν τα
δικαιώματά τους για ψωμί – παιδεία- ελευθερία και δημόσια υγεία και οι απαγορεύσεις θα καταργούνται
στην πράξη.

Καλούμε τα σωματεία, τις κοινωνικές και πολιτικές οργανώσεις του λαϊκού κινήματος, τους
εργαζόμενους και τους νέους, κάθε δημοκρατικά σκεπτόμενο πολίτη και αγωνιζόμενο άνθρωπο να
καταδικάσουν τον αυταρχισμό της κυβέρνησης. Να στήσουν τείχος αλληλεγγύης στους διωκόμενους και
σε όσους επιβλήθηκαν πρόστιμα. Να δώσουν τη μάχη για σπάσει η απαγόρευση και να ηττηθεί η απόπειρα
να μπουν στο γύψο οι δημοκρατικές ελευθερίες.

Απαιτούμε την άμεση και χωρίς όρους απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων, καθώς και την
διαγραφή των αυθαίρετων και εξοντωτικών προστίμων που έχουν επιβληθεί.

Η πολιτική και κοινωνική δράση δε θα μπει στην παρανομία – Να παραιτηθεί ο Χρυσοχοΐδης
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